

# 女网友被骗 群发短信声讨负心汉

## 收到短信的有他的亲友、妻子,还有其他女网友

曹娟与男网友王学恋爱一个月后,发现这个新男友不但有妻有女,而且有多个女性网友。气愤的曹娟编辑了一条揭露他的短信,给王学的亲朋好友群发,他的妻子也收到了这条短信。曹娟还把自己的经历写成了文章在网络上发表。时隔一年后,王学的妻子起诉离婚,曹娟在网上的自述在这时成为了她的证据。



漫画 俞晓翔

### 网上偶遇征婚

曹娟有着可怜的身世,男友的去世,让她一度痛不欲生。2006年7月的一天,是她男友逝世四周年的忌日,而刚好在那一天,一个名叫王学的网友加了曹娟的QQ,称自己是来征婚的。

为了博取曹娟的同情,王学称自己的妻子两年前患心脏病去世,“现在已经渐渐忘记过去,想开始新的生活。”因为有着类似的经历,曹娟在网上和他视频聊天后,互留了电话。

从那以后,两个人开始了频繁的短信和电话联系,并且很快见了面。

30岁的王学给曹娟的印象很好,“文质彬彬,话语不多,给人一种踏实稳重感。”两人就这样隔几天见一次,感情发展迅速。

曹娟并不知道,王学的妻子好端端地活着,每次与自己约会,王学都会向妻子“汇报”为工作忙,要加班或

者应酬。

不久,两人结伴到外地玩了一趟,期间,曹娟给王学买了一部手机。可是,令她没想到的是,这趟旅游后,她就被王学抛弃了。两人回南京分开之后,王学就再也不接曹娟的电话,也不再回她短信。

### 群发曝光短信

原来,王学觉得,在外地玩过这一趟后,自己应该对曹娟收手了,而且他还拿了部手机,回到南京之后,他就狠心再也不跟曹娟联系。他的绝情让曹娟有些不知所措,在一系列的寻找无果之后,曹娟渐渐冷静下来,并察觉事情有些不对劲。

“我后来找了个好朋友,调出了他的户籍档案,才发现,他早已结婚,而且还有个女儿。”曹娟在自己的网络文章里写道,意识到自己被骗之后,她还对王学抱有一丝希望,不断地给他发短信打电话,希望能听到

王学的解释。

可是王学依旧置之不理,曹娟在网上破译了王学的手机密码,调出了他的通话记录。曹娟把自己和王学的交往经历编了一条短信,给王学的亲友们群发了出去。

这一招果然奏效,王学很快打来电话表示道歉。他的亲戚、朋友也发来了短信确认,而更让曹娟吃惊的是,回了短信的,还有王学的其他女网友,在网络上,他们甚至互称老婆老公。

曹娟的这条短信,也群发到了王学妻子高丽的手机上,两个不幸的女人互通了短信和电话。

### 自述发展历程

在做这一切的同时,曹娟还把自己的这段经历写成了文章发到了网上,帖子很快得到了网友们的关注,而曹娟则把不断出现的新情况在网络上公布:

8月8日 15点53分  
他再次来电,声音微弱

的几乎像蚊子,说了无数声的愧疚与对不起。最后他再次提出,叫我把帖子删除了,我没有答应,我不希望他再利用我软弱的内心……

8月9日 10点19分  
昨天他的妻子打电话过来,我真的为他妻子的冷静而感动,也为她鸣不平,他为什么要对她这样,电话中,他们的女儿一直在旁边可爱的吵吵的声音,真的让人心酸。甚至为自己一时激动群发短信造成的后果而短暂的自责。后来我们通了许多的电话,我真的为他妻子感觉痛苦,劝她原谅他,为了一个家不要破碎……

### 妻子起诉离婚

善良的曹娟不希望看到一个家庭就此破裂。她在网络上、电话里开始劝高丽,但高丽无法原谅丈夫,在分居一年多之后,今年年初,她向法院提起诉讼。曹娟给她发的短信,还有曹娟在网上发的帖子,都成为了他们夫妻关系破裂的证据。

“我们婚后不久,他就在外面另结新欢,尤其是在我怀孕、生孩子期间,变本加厉地隐瞒婚史,分别在网络上、现实中与多个女人谈情说爱,还说我已经死了。他的这些行为导致我们感情破裂。”高丽说,她已经心灰意冷,她真的无法承受,他的丈夫在同一个时间背着她,和其他女人卿卿我我。

近日,法院审理后判决同意离婚,女儿归高丽抚养。(文中人物系化名)  
通讯员 江研 快报记者 李梦雅

# 公交车放倒孕妇,溜了!



孕妇在里面抢救,丈夫在病房外焦急等待 王觅摄

“她一只脚还在车上,车就开动了!”昨晚7点半左右,一辆开往下关方向的16路公交车在鼓楼站下客。当已经下车的马先生发现身后还有一名大腹便便的孕妇从公交车后门探出身时,已经来不及了。一声尖叫,孕妇摔倒在地。公交车像什么都没发生一样开走了。

### 目击者:她后脚还在车上,车就开了

晚上8点,孕妇丈夫王先生从浦口打车匆匆赶到中大医院住院部产科病区门口,衣服湿透,额头上挂着豆大的汗珠。一闻之隔,里面躺着她牵挂的妻子,还有他未出世的孩子,王先生用颤抖的声音祷告般地不断喃喃重复着“希望母子平安……”

王先生手中,握着一张汗水浸透的纸条,这是当时在场的热心市民马先生留下的“凭据”,上面用笔歪歪斜斜地写着“苏A41742”的字样。

事情回到昨晚7点半,一辆开往下关的16路公交车停靠在鼓楼站下客。当前面的乘客下完后,一位挺着大肚子的孕妇,有些吃力地从公交车后门的台阶向下跨。“不好!”已经下车的乘客发现,孕妇的前脚刚着地,后脚还在后门的最后一级台阶上时,公交车就开动了。接着一声尖叫,孕妇摔倒在地。

市民马先生是在孕妇前面下车的乘客,他目睹了这一幕的发生,并记下了公交车的车牌号。当他回过神来

时,公交车已经开到了前面的红绿灯路口。

### 丈夫:就这一次没陪她出门

随后,市民立刻拨打了120急救电话,大家围着躺在地上痛苦呻吟的孕妇,想帮忙但不知所措。“还有两个热心小伙子去追赶公交车了。”马先生说,由于当时前面路口是红灯,公交车停了片刻,“也不知道那两个人追到没有,反正再也没有见司机出现。”马先生把自己的手机借给孕妇通知了家人,由于孕妇一个劲地喊疼,无法动弹,众人也不敢轻易扶起孕妇,大家一直把孕妇围住保护起来,直到120急救车赶到现场,迅速将其送往中大医院。

“早知道这样,我真不该让她一个人外出。”病区外,孕妇丈夫王先生一个劲地责备自己。他告诉记者,妻子姓袁,肚中的孩子已经6个多月。“今天妻子是回城里娘家探亲的,晚上坐公交车准备从鼓楼转车回浦口。”王先生和妻子住在江北,他自己经营了一个美发店,“我今天比较忙,才没有陪妻子一起外出,平时出门都是我陪她一起的,没想到就是这一次出了事。”站在写着“非请莫入”的病区门外,王先生数次想冲进去,都被医生阻止。

截至晚上9点半,记者从医院得知,目前初步诊断孕妇袁小姐和胎儿暂无大碍,但仍需留院进一步检查。(郭先生报料奖80元) 快报记者 王觅

### 数字说健康

#### 医院短短三天

#### 30名孕妇来保胎

快报讯(通讯员孔晓明 记者刘峻)昨天,记者从南京市妇幼保健院获悉,“五一”短短三天,因为出现先兆流产症状前来急诊的孕妇多达30名,其中有4位紧急住院保胎,而有4位因为情况严重导致了流产。

南京市妇幼保健院急诊室医生张娟告诉记者,今年南京“五一”气温特别高,孕妇对周围的环境异常敏感,很多外出散心的孕妇因此惹上了麻烦。张娟提醒,越是碰到节假日,孕妇越要注意劳逸结合,保证有足够的睡眠时间。

#### 电脑键盘

#### 比马桶座圈脏5倍

英国一家消费杂志请专家对伦敦市某办公室的33个电脑键盘、一个马桶座圈和一个卫生间把手进行微生物检测,结果发现电脑键盘极易藏污纳垢,滋生细菌,其脏程度超过马桶座圈。

在随机抽取的这些电脑键盘中,有4个“脏”到威胁人体健康的程度,其中1个键盘的细菌总量甚至达到细菌正常限量的150倍,比擦过的马桶座圈脏5倍。该杂志还调查了4000名电脑使用者,其中约11%的人从不清理键盘。 新华社

# 立夏时节要“养心”

## 运动不要太剧烈;多吃猪心和百合

今天“立夏”,这是夏季的第一个节气,表示温暖的春季已经结束,炎热的夏季即将开始。此时天气逐渐炎热,万物繁茂,人们的生理状态也发生一定的改变。江苏省中医院的专家说,夏季与心气相通,夏季有利于心脏的生理活动,因此当前首先要“养心”。

### 立夏之作息篇

中医专家、江苏省中医院的史锁芳主任介绍,立夏后人们易感到烦躁不安,容易出现失眠、口腔溃疡等上火症状,因此立夏养生首先要“养心”,要做到“戒怒戒躁”,切忌大喜大怒,要保持精神安静,情志开怀,心情舒畅,安闲自乐,笑口常开,这个时节,可多做偏静的文体活动,如绘画、钓鱼、书法、下棋、种花等。

尤其要注意的是,立夏后,随着气温升高,人们容易出汗,“汗”为心之液,立夏时节要注意不可过度出汗,运动后要适当饮温水,补充体液;所选的运动不要过于剧烈,可选择相对平和的运动如太极拳、太极剑、散步、慢跑等。

虽说夏季到来了,天气逐渐炎热,温度明显升高,但此时早晚仍比较凉,日夜温差仍较大,早晚要适当添衣。另外进入立夏后,昼长夜短更明显,应注意适当午睡,以保证饱满的精神状态以及充足的体力。

### 立夏之饮食篇

史锁芳介绍,立夏时节,相对人体脏腑来说,是肝气渐弱、心气渐强,此时的饮食原则是增酸减苦,补肾助肝,调养胃气,饮食宜清淡,多吃蔬果、粗粮。鱼、鸡、瘦肉、猪心、豆类、芝麻、洋葱、小米、玉米、百合、山楂、枇杷、杨梅、香瓜、木瓜、西红柿等都有益于夏季养生;“立夏”之后要少吃过咸的食物,如咸鱼、咸菜等。他还推荐了几种立夏时节的食疗方法。

#### 益气养心粥

太子参30克,山药30克,莲子心30克,粳米200克。将太子参、山药、莲子心、粳米洗净同放入锅内,加适量水同煮至米烂粥成。

功效:健脾益气,养阴清心

#### 鸭肉冬瓜汤

冬瓜500克,鸭肉500克,猪瘦肉100克,芡实、薏苡仁各50克,荷叶1片,陈皮5克,精盐、味精各适量。鸭肉、猪瘦肉洗净切块,冬瓜连皮洗净切块,荷叶洗净剪成小块。

与芡实、薏苡仁、陈皮一起放入沙锅中,加适量清水,先用大火煮沸,再用小火煮至鸭肉熟烂,调入精盐、味精即成。

功效:滋阴养肝,健脾利湿

#### 山药枣豆糕

山药50克,绿豆50克,陈皮丝5克,大枣肉50克,粘粉150克,白糖适量。先将山药、绿豆洗净放入锅内煮熟,大枣肉切丝,将粘粉加适量水和成浆,放入山药、绿豆、大枣肉拌匀,加入适量白糖,倒在盘中,放入锅内隔水蒸熟即成。

功效:健脾益气

#### 提醒:冰箱内取出食品别急吃

天热了,人们爱吃刚从冰箱中取出来的水果、饮料等。人的胃肠温度一般在36℃左右,而刚从冰箱里拿出来的食物只有2℃~8℃,肠胃受到强烈的低温刺激后,容易出现腹泻。所以,从冰箱里取出来的食物应在常温下放一会儿再吃。 快报记者 张星

### 连线医院

#### 一跟头摔下 昏迷三天生死抢救

快报讯(通讯员李珊 记者刘峻)“如果再晚一点做手术,病人怎么抢救都不行了,即使抢救及时,这个病人活下来也是个奇迹。”南京市中医院专家告诉记者,苏琴(化名)昏迷长达三天,事发的起因竟然是一个跟头。

苏琴今年43岁,4月14日中午下班,为了避让车子,一不留神,自己就跌倒在路上了,脑袋碰到了地上,当时就耳鼻流血,看起来十分可怕,路人连忙拨打120急救电话。

南京市中医院脑血管病科徐耀敏主任医师介绍,经颅脑CT检查发现,脑袋里不仅有血肿,脑干也有伤,情况比

较危急。手术前,患者瞳孔无任何对光反射,双侧眼球无转动,这在以往,病人几乎命丢了一大半了。开颅手术后,专家发现硬脑膜外有一软血块。手术后的第二天、第三天,苏琴仍然处于昏迷状态,不过瞳孔的直径已经由4毫米缩小到2.5毫米,生命似乎有渐渐复苏的迹象。

第四天,苏琴意识开始渐渐清晰,第六天,奇迹发生了,患者神志清楚,能进食,而且肢体活动自如。经过大半个月的康复,昨天,患者已经出重症监护病房。

专家提醒,一旦脑部受到创伤,一定要尽快送到医院。

#### 扁桃体发炎,千万别不当一回事

快报讯(通讯员杜恩 记者张星)说起扁桃体炎,一般人觉得是一个小问题,发炎的时候吃点药打几天针就没事了,实际上扁桃体炎不及时治疗会引发大患。一名30多岁的中年男子,扁桃体总是反复发炎,最近因为扁桃性周围脓肿到医院看病,经过检查竟然发现患上了血液病;还有一名男子,扁桃体发炎没在意,后来诊断患病毒性心肌炎。

专家说,扁桃体算是呼吸道的防卫机关之一,可以过滤病菌并产生抗体,保护呼吸道和食道不受病菌侵入,若有病

菌入侵,就会有增生肿大的现象。因此,扁桃体就成了疾病的灵敏“显示器”,很多疾病发作时,都会出现扁桃体发炎的症状。

入侵身体导致扁桃体炎的病源微生物相当多,百分之七十是病毒感染,像鼻病毒、冠状病毒、腺病毒、流行性感冒病毒、副流行性感冒病毒、肠病毒等。病毒感染后易继发细菌感染,产生较重的临床表现。所以很多的呼吸道感染都会有扁桃体和咽喉淋巴腺体的红肿发炎。若扁桃体发炎特别严重,会有化脓的现象。